



## ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Λεωφ. Μακαρίου Γ΄ 18, 1065 Λευκωσία – Κύπρος Τηλ. : 22817585 – Φαξ : 22817599

Web : [www.poed.com.cy](http://www.poed.com.cy) E-mail : [poed@cytanet.com.cy](mailto:poed@cytanet.com.cy)

Λευκωσία, 6 Μαρτίου, 2015

### ΘΕΜΑ: Εκδήλωση διαμαρτυρίας ΠΟΕΔ

Αγαπητοί γονείς,

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για την εκδήλωση διαμαρτυρίας στην οποία η ΠΟΕΔ προβαίνει την **Τετάρτη, 11 Μαρτίου 2015**, σε σχέση με το ζήτημα **των Αντικαταστάσεων στα σχολεία** το οποίο, λόγω της διαχείρισης που τυγχάνει από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, δημιουργεί σοβαρά προβλήματα λειτουργίας στα Δημοτικά Σχολεία, στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και στα Ειδικά Σχολεία.

Συγκεκριμένα, ο μηχανισμός διορισμού αντικαταστάτη στα σχολεία, όπου δάσκαλοι παρουσιάζεται ανάγκη να απουσιάσουν, λειτουργεί όλο και λιγότερο αποτελεσματικά, με αποτέλεσμα να παρατηρείται σοβαρό πρόβλημα στη διεκπεραίωση του εκπαιδευτικού έργου, με τελικούς αποδέκτες της δυσλειτουργίας τους ίδιους τους μαθητές μας.

Είναι δε γνωστό σε όλους πως, από τον περασμένο Σεπτέμβρη, το καθεστώς διορισμού των αντικαταστατών άλλαξε, πλήττοντας από τη μια το βιοτικό επίπεδο της πλέον ευάλωτης ομάδας εκπαιδευτικών και από την άλλη την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων.

Όλα αυτά συντρέχουν, δυστυχώς, και με τα κρίσιμα ζητήματα της **Παραβατικότητας**, της **μη πλήρωσης των κενών οργανικών θέσεων**, αναγκαίων για την επαρκή στελέχωση, της **ασάφειας στην πολιτική για τη στελέχωση των σχολείων** την επόμενη χρονιά, ζητήματα που εντείνουν την αβεβαιότητα αλλά και δυσχεραίνουν τη μαθησιακή δραστηριότητα εις βάρος εκπαιδευτικών και μαθητών.

Για όλα τα πιο πάνω και επειδή, παρά τις επανειλημμένες επισημάνσεις και τις προειδοποιήσεις της ΠΟΕΔ για τη δημιουργία, αλλά και τη συνεχή επιδείνωση του προβλήματος, δεν υπάρχει η αναμενόμενη κι επιβαλλόμενη ανταπόκριση από πλευράς του ΥΠΠ για επίλυσή του, η Οργάνωσή μας αναγκάζεται να προχωρήσει στην υλοποίηση του συγκεκριμένου μέτρου αντίδρασης.

Αγαπητοί γονείς,

Η εκδήλωση διαμαρτυρίας θα πραγματοποιηθεί από τις 11:05 μέχρι τις 11:40. Εκείνη την ώρα δεν θα γίνει μάθημα, αλλά τα παιδιά θα παραμείνουν στον σχολικό χώρο υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτικών.

Σας καλούμε, εσάς που βιώνετε στα σχολεία των παιδιών σας τις συνέπειες της ελλειμματικής στελέχωσης, να στηρίξετε την ΠΟΕΔ στις ενέργειες προώθησης του προβλήματος και να ενώσετε και τη δική σας φωνή στη διαμαρτυρία αλλά και στην απαίτηση για την επιβαλλόμενη διαχείριση της επαρκούς στελέχωσης.

Η δική σας στήριξη και συμβολή θα ενισχύσει την παρέμβαση της ΠΟΕΔ προς την Αρμόδια Αρχή του ΥΠΠ, για λήψη των ενδεικνυόμενων αποφάσεων για την καλύτερη και προσφορότερη διαχείριση του θέματος προς όφελος των παιδιών σας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΕΔ